ORTSÜBLICHE BEKANNTGABE

Die nächste

Gemeinderatssitzung

der Gemeinde Hirschfeld findet am

Dienstag, den 1. November 2016, um 19.30 Uhr

in der Gaststätte "Voigtsgrün" in Hirschfeld statt.

Tagesordnung:

a) öffentlicher Teil

1. Eröffnung der Sitzung durch den Bürgermeister (§ 38 Abs. 1 SächsGemO)

2. Feststellung der ordnungsgemäßen Einladung, der Anwesenheit und der Beschlussfähigkeit (§ 39 SächsGemO)

3. Festlegung der Gemeinderäte, welche die Niederschrift unterzeichnen

4. Bestätigung der Tagesordnung

5. Informationen des Bürgermeisters

6. Umsetzung des Wiederaufbauplanes Hochwasser 2013 der Gemeinde Hirschfeld

hier: ID 1539 Gewässerinstandsetzung / Ufermauer Crinitzer Wasser

ID 1580 Gewässerinstandsetzung Crinitzer Wasser / Flügelmauer Fußgängerbrücke

ID 1650 Instandsetzung Ufermauer Bereich Mühlgraben

7. Beschluss über die Abgabe einer Optionserklärung zur Anwendung des Umsatzsteuerrechts (§ 27 Abs. 22 UStG)

3. Beteiligungsbericht der Gemeinde Hirschfeld für das Geschäftsjahr 2015 (Stand 31.12.2015)

 Information zur Abrechnung 2015 der Wohneigentumsverwaltung der gemeindlichen Wohnungen der Gemeinde Hirschfeld in der kommunalen Wohnungsgesellschaft Kirchberg mbH

10. Verlängerung des Pachtvertrages für die Gaststätte "Bärenschenke" im Tierpark Hirschfeld

Veräußerung von Grundstücken (§ 90 SächsGemO)
hier: Teilfläche des Flurstück Nr. 113/50 der Gemarkung Hirschfeld

12. Anfragen der Bürger

Alle interessierten Bürger sind zur Sitzung herzlich eingeladen.

Im Anschluss an die Sitzung findet ein nicht öffentlicher Teil statt.

Æampel Bürgermeister Hirschfeld, den 20.10.2016 We.

ausgehängt am: Unterschrift

abgenommen am: Unterschrift: 21.10.2016

Tel: 037607/ 5209 Fax: 037607/ 5208 verwaltung@hirschfeld-sachsen.de

Gemeinde Hirschfeld

Hauptstraße 41, 08144 Hirschfeld